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 Přišel čas a opět jsme se sešli 

na první adventní neděli u společného 

vánočního stromu v centru naší obce, 

abychom jej společně rozsvítili. Čas je 

nejspravedlivější věc na světě, nezpo-

malí a a už vůbec se nezastaví. Ve vteři-

nách, minutách, dnech a týdnech přeběhne jaro, léto a podzimní 

chlad nám ohlásí, že čas ve svém běhu neomylně míří k adventu, 

k době vánoční a ke sklonku roku. Čas tlačí i obchodníky. Již od 

sklonku léta výlohy obchodů hlásají na všechny strany „Veselé 

Vánoce“! Všude svítí stromečky a prodejci nás lákají na neopako-

vatelné vánoční slevy. V září zapnete televizi a vánoční reklama, 

jako například: „Mohli jsme pro vás natočit normální vánoční re-

klamu, umělý sníh, falešní sobi, ale my jsme řekli NE. Když dárky, 

tak pro všechny…“ Anebo již neodmyslitelná reklama na kofolu: 

„Když vydržíš nepapat až do večera, tak uvidíš zlatý prasátko…. 

Ne, ne, já nemusím, já ho už ho vidím…“ Na konci právě této re-

klamy zní: „Užijte si ty pravé české Vánoce se vším všudy. Když je 

milujete, není co řešit.“ Pravé české Vánoce!!!! 

Všude ve světě rozdávají vánoční dárky převážně staří, 

fousatí dědečkové. Např. ve Francii je to Pepa Noell, v Německu 

Weihnachtsman, ve Finsku Velký Ukko, v Holandsku Mikuláš, ve 

Švédsku Jultomten, v Rusku Děda Mráz, v anglosaských zemích 

Santa Claus… Ale u nás jsme naštěstí vydrželi nátlak z venku a 

my Češi jsme opravdu řekli NE!!!  

A zachováváme si ty naše pravé české Vánoce a slaví-

me je „ne s žádným vousatým dědou“, ale s naším krásným 

právě narozeným Ježíškem - Bo-

žím Jezulátkem… Každé malé dítě 

u nás ví, že dárky pod vánoční stro-

meček naděluje Ježíšek. Třebaže ho 

nikdo nikdy ve skutečnosti neviděl, 

je našim srdcím blízký. Jako nadpři-

rozená, všeobjímající bytost k čes-

kým Vánocům prostě patří. Tak 

jako k nim neodmyslitelně patří i 

předvánoční úklid, adventní vě-

nec, cukroví, dárky, kapr, stro-

meček, šupinky pro štěstí, když se 

podaří, tak i sníh…. A všechny ty 

tradice pravých českých Vánoc 

v nás vyvolávají klid a vzbuzují tu 

obyčejnou a nádhernou pohodu 

Vánoc. 
 Jsou lidé, kteří třeba i řek-

nou: „Já letos Vánoce neslavím, 

protože jaképak Vánoce? K čemu to 

vlastně je?" Vánoce jsou ale vždyc-

ky něčím krásné, každý rok jiné, 

jsou štědré a mluví k našemu životu. Vánoce mají všude něco spo-

lečného. S blížícím se koncem roku a navzdory přibývajícímu chla-

du, přichází jakési teplo. Teplo, které umí otevřít naše srdce a ne-

chat do nich vstoupit lásku, klid a mír. Otevřeme tedy svá srdce. 

To, co nám do nich dopadne, nejsou kapky či vločky, ale kousky 

lásky od těch, kteří nám jsou na blízku v dobrém i ve zlém. O Vá-

nocích máme všichni tak nějak lehce zajíněné oči a cítíme v nitru 

onen všeobjímající pocit. Je to období, kdy si vzájemně projevuje-

me více lásky a více ji dáváme najevo. 

O Vánocích se vzájemně obdarováváme. Dárek není jen 

nějaká věc. Dárek je především osobní poselství, které říká “chtěl 

jsem tě potěšit, mám tě rád“. V dárku dáváme totiž sami sebe. A to 

je velká, slavná věc, kterou můžeme právě o Vánocích zažít. Posel-

stvím Vánoc je přece jen přinášet radost druhým, ale i sami sobě. 

Krásné je přání k vánocům od pana Wericha: 
 A teď bych vám já, Jan Werich, chtěl popřát veselé Vánoce a to 

tak, abych, ani já ani vy, abychom neupadli do sentimentality - vánoční. 

Kdyby to bylo v mé moci, já bych byl rád, kdybych mohl dát všem lidem na 

světě pod stromeček škatuli - prázdnou škatuli, kterou kdyby otevřeli, tak 

by se museli smát, že tam nic není. A smáli by se a smáli by se, protože já 

věřím, že když se lidi smějou, tak nemají čas mít na sebe vztek a nemají čas 

se prát. Aspoň jeden den v roce. Jan Werich  

Zkusme to! Založme si společné konto úsměvů. Rozesílej-

me lidem kolem sebe na potkání úsměvy. Úsměvy a pohlazení nám 

všem zkrásní vánoční svátky. Najednou bude více tepla a klidu. 

Úsměvy zmírní smutek a trápení.  

A až se na našich adventních věncích rozzáří všechny 

čtyři svíce, ať v našich srdcích a duších zavládne pokoj, zahřeje 

láska, neztrácí se víra a neumírá naděje. Přeji vám všem jmé-

nem obecního úřadu a zastupitelů naší obce pokojný advent, šťast-

né a veselé Vánoce. Do nového roku pak všem hodně zdraví, štěstí, 

lásky a porozumění.  

Na závěr si dovolím použít ještě jednou slogan ze zmí-

něné reklamy: „Užijte si ty pravé české Vánoce se vším všudy. 

Když je milujete, není co řešit.“  
Ing. Dagmar Včeláková, místostarostka obce 
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Tab. č. 2. úspěšnost v řešení jednotlivých otázek a úkolů

Vysvětlivky: 

Žlutá barva označuje výsledky 9. roč. ZŠ Mostek 

Zelená barva označuje, kde ZŠ Mostek byla lepší než soupeři 

Modrá barva označuje, kde jsou výsledky ZŠ Mostek a soupeřů shodné 

Dubnový měsíc načal výjezd 5. třídy s třídním učitelem p. Slaninou 

na kolách lesními cestami z Mostku přes Dvořačky na Grédo, odtud do 

Debrného a přes Zadní Mostek zpět ke škole. Tradiční návštěvou v periodě 

ob dva roky je p. Mazúchová z Třebovětic u Hořic, která pro svoji zá-

chrannou stanici získává finanční prostředky výkladem a ukázkami ptačích 

dravců, ptáků vranovitých a různých druhů sov. Také úspěšnou tradicí se 

stává sběr starého papíru, kterého jsme odevzdali přes 6 tun. Nejúspěšněj-

šími sběrači se stali na 3. místě F. Valenta (1.) s 303 kily, na 2. místě A. 

Dušková (5.) se 437 kily a vítězem se stal D. Rydval (2.) s 911 kg. Zato 

neslavně pro nás dopadlo okresní kolo Školského poháru CocaCola cup 

v Trutnově. Naši fotbalisté sice jen o jeden gól prohráli s Rudníkem, ale 

od ZŠ Trutnov „V domcích“ a od ZŠ Libštát jsme dostali řádně 

„nasypáno.“ 

Tradiční dubnovou akcí školy je oslava Dne Země. Letos jsme ji 

rozdělili na dvě části. V té první žáci uklízeli obecní prostory v předem 

stanovených lokalitách. Poté se postupně všechny třídy přesunuly na Zadní 

Mostek, aby shlédly výsledky práce místního kynologického spolku. Vel-

mi zdařilá novinka! 

V současné poněkud „divoké“ době nezapomínáme ani na preventivní 

programy pro žáky naší školy. Občanské sdružení PROSTOR PRO 

z Hradce Králové se vždy zaměřuje na jeden z ročníků z I. stupně a jeden z 

II. stupně až do jejich odchodu ze školních škamen ve formě několika 

tříhodinových setkání během školního roku, kde s nimi pracují tak, aby 

tito žáci byli schopni odolat všem rizikovým nástrahám dnešního světa – 

kouření, drogám, gamblerství, apod., a zároveň se uměli slušně chovat. 

Poslední den v měsíci je věnován celoškolní výstavě výtvarných prací. Po 

dlouholeté organizátorce a zakladatelce akce Mileně Špůrové, převzala 

štafetu p. uč. Lenka Lebedová a paní uč. MŠ Radka Lebedová, kterým 

s realizací pomáhala T. Čechovičová a N. Zemanová (9.). Letošní výstava 

se společným motivem starověku se určitě vydařila a líbila, o čemž svědčí 

i mnoho prodaných výtvarných výtvorů. Výstava byla doplněna výtečným 

občerstvením vyrobeným ve školní kuchyňce našimi žáky pod dohledem 

p. uč. Jandové.  

                 

 

 

 

 

 

 

(Pokračování na stránce 3) 

Předmět a 

celkový 

počet otázek 

a úkolů 

Mostek 
ČR 

celkem 

ZŠ 

celkem 

Vesnic-

ké ZŠ 

ZŠ 

malých 

měst 

ZŠ 

velkých 

měst 

Čj (14) 69,1 7:7 8:6 9:5 8:6 7:7 

M (7) 56,0 6:1 6:1 6:1 6:1 6:1 

Hu (14) 57,9 6:8 7:7 8:6 7:7 3:11 

Př (16) 61,3 8:8 8:8 7:9 9:7 6:10 

Aj (13) 66,0 8:5 8:5 11:2 8:5 7:6 

Po zimních prázdninách se „vyučovací kola“ roztáčejí jen velmi poma-

lu. Leč řada vzdělanostních soutěží připadá právě na začátek roku, a proto 

pro některé žáky není na lelkování čas. Měsíc leden začal školními koly 

Olympiády z českého jazyka, kde si nejlépe vedla T. Čechovičová (8.) a 

Anna Šimonková (9.), a Olympiády z fyziky, kde se nejúspěšnějšími řeši-

teli stali M. Jiran a T. Čechovičová (oba 8.) a J. Kašpar (9.). Po delší době 

škola poslala svého zástupce do okresního finále Olympiády z dějepisu. 

Z 26 účastníků vybojovala velmi slušné 10. místo Anna Šimonková. Pan 

učitel Slanina je známý svými pravidelnými výjezdy se svou třídou; tento-

krát zavítal nejprve do Domu dětí a mládeže ve Dvoře Králové, kde jeho 

páťáci soutěžili v přírodovědné soutěži. Nejlepšími řešiteli se stali J. Judas 

a P. Brynda. Výlet zakončili bruslením na místním zimáku. 

Ač v únoru žáci týden relaxovali v rámci jarních prázdnin, aktivit 

jsme stihli poměrně hodně. Žáci II. stupně shlédli v Hankově domě video-

projekci o Madagaskaru a týž den byli žáci I. stupně aktivními účastníky 

školeníčka z oblasti dopravní výchovy. Naši školu vzorně reprezentovala 

děvčata v okresním finále Olympiády z českého jazyka v Trutnově. 

V široké konkurenci 44 účastníků ze 17 ZŠ a 5 gymnázií skončila T. Če-

chovičová a Anna Šimonková na děleném 9. - 11. místě. Velmi pěkný 

úspěch!!! V únoru zpestřili školní docházku i divadelníci z hradeckého 

„Divadélka pro školy.“ Jejich herecký projev i výběr her jsou dlouhodobě 

faktickým kulturním zážitkem a osvěžením. Tentokrát pro I. stupeň před-

vedli „Pohádky z našeho statku“, a pro II. stupeň hru „Divadelní učebnice 

aneb České divadlo 20. století.“ Kromě vzdělání a kultury přišel na pořad 

dne také sport. V halové kopané na ZŠ Strž ve Dvoře Králové obsadili naši 

borci 3. místo, kdy sehráli velmi vyrovnaná a rovnocenná utkání 

s Podhartí a Schulzovými sady, ale bohužel si pokazili renomé vysokou 

prohrou s domácí Strží. 

Měsíc březen začal školním turnajem ve florbalu. Šestnáct chlapců v 5 

týmech se utkalo systémem každý s každým a vítězem se stalo mužstvo ve 

složení M. Jiran, D. Klema (oba 8.) a M. Zapletal (9.). Poprvé jsme přijali 

pozvání ze Střední školy informatiky a služeb (bývalá střední chemická) 

ze Dvora Králové k „Chemickému velikonočnímu turnaji“ tříčlenných 

týmů osmých tříd. Vedli jsme si opravdu skvěle. V konkurenci 15 družstev 

mohlo každé z nich získat maximálně 40 bodů. Naše družstvo označené 

jako Mostek A (T. Čechovičová, M. Bryndza, J. Albrecht) získalo 39 bodů 

a vyhrálo!!! Mostek B (M. Jiran, D. Klema, O. Včelák) se 37 body obsadil 

3. příčku. Kromě školního kola Olympiády z matematiky se naše škola 

zúčastnila také celostátní matematické aktivity, nazvané Matematický 

klokan, který byl pro různé věkové kategorie. V nich nejlépe uspěli tito 

žáci: Kategorie Cvrček (1. - 3. tř.) – A. Puhlovská (3.) 

Kategorie Klokánek (4. – 5. tř.) – Š. Čechovič (5.) 

Kategorie Benjamin (6. - 7. tř.) – V. Karel (6.) 

Kategorie Kadet (8. – 9. tř.) – V. Hamplová a J. Kašpar (oba 9.) 

Po delší době do naší školy zavítali přátelé vojenské historie, kteří 

s sebou přivezli obrněný transportér. Kromě výkladu a možnosti osobně si 

ho prohlédnout a vyzkoušet, prováděli instruktoři i náborovou akci na letní 

tábor s vojenskou tématikou v Dolcích, který v letních měsících někteří 

žáci naší školy skutečně využili. 

  Výrazným úspěchem žáků 9. tř. skončilo srovnávací testování (viz 

tabulky) v rámci celé ČR z českého jazyka, matematiky, humanitních a 

přírodovědných předmětů a jazyka anglického. 

Srovnávací testování KALIBRO – 9. roč. 2013/14 

Tab. č. 1 procentuální úspěšnost 

Život základní školy v první polovině roku 2014 

Předmět a 

počet zú-

častněných 

Mostek 
ČR 

celkem 

ZŠ 

celkem 

Vesnic-

ké ZŠ 

ZŠ 

malých 

měst 

ZŠ 

velkých 

měst 

Čj (2 909) 69,1% 68,1 68,1 66,8 67,0 69,7 

M (2 855) 56,0% 48,2 46,4 44,4 47,5 48,1 

Hu (1 180) 57,9% 58,5 58,2 57,7 58,1 59,4 

Př (1 220) 61,3% 61,0 60,8 61,0 60,1 62,2 

Aj (2 271) 66,0% 62,1 61,0 59,0 61,2 64,8 
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Také žáci 5. tř. byli ředitelem školy vybráni do celostátního testování a 

vedli si neméně zdatně jako deváťáci. Přesvědčete se v tabulkách. 

Srovnávací testování KALIBRO – 5. roč. 2013/14 
Tab. č. 1 procentuální úspěšnost

Tab. č. 2. úspěšnost v řešení jednotlivých otázek a úkolů

Vysvětlivky: Žlutá barva označuje výsledky 5. roč. ZŠ Mostek 

Zelená barva označuje, kde ZŠ Mostek byla lepší než soupeři 

Bez barvy jsou označeny výsledky, kde byla ZŠ Mostek horší 

V májovém měsíci květnu je sice lásky čas, což ke školnímu koloritu 

také zajisté patří, také kdo by zapomněl na první školní lásky, ale školních 

aktivit přesto neubylo. Ve výtvarné soutěži pořádané Městskou knihovnou 

„Slavoj“ ve Dvoře Králové s názvem „Magické číslo 3 a 7 v pohádkách“ 

s námětem „Tři prasátka“ zvítězila B. Kracíková (2.) a na 2. místě skončila 

E. Karlová (4.). Čestná uznání získala děvčata z 8. třídy V. Šírová a K. 

Albrechtová za svá dílka věnovaná knižní ilustraci. 

Ve sportu jsme pracovali se střídavými úspěchy. 

V lehkoatletickém klání „O pohár Českého rozhlasu“ ve Dvoře Králové 

skončili starší žáci z osmi účastníků na 7. místě,  

                                                 
zato naši reprezentanti ve florbalu na turnaji v Bílé Třemešné suverénně 

zvítězili!!! Plni emocí a dojmů se vždycky vrací naši žáci 7. – 8. ročníku, 

kteří tráví jeden týden na Branném kurzu poblíž Třebíče – nízko a vysoko-

lanové centrum, paintball, airsoft, rafting, střelba z luku, skok do prázdna, 

apod., to jsou prostě zážitky na celý život!!! 

(Pokračování ze stránky 2) 

Předmět a počet 

zúčastněných Mostek 
ČR 

celkem 

Vesnic-

ké ZŠ 
ZŠ ma-

lých měst 
ZŠ velkých 

měst 

Čj (4 517) 66,7% 64,1 63,3 64,3 64,8 

Aj (3 612) 54,7% 53,7 53,0 53,3 55,7 

Předmět a celkový 

počet otázek a 

úkolů 

Mostek 
ČR 

celkem 

Vesnic-

ké ZŠ 

ZŠ 

malých 

měst 

ZŠ vel-

kých měst 

Čj (12) 66,7% 9 : 3 9 : 3 9 : 3 9 : 3 

Aj (11) 54,7% 6 : 5 7 : 4 7 : 4 4 : 7 

Nezapomínáme ani na charitativní činnost. V rámci „Českého 

dnu proti rakovině“, tzv. Kytičkový den, se prodejem drobných kytiček za 

20 Kč vybralo ve škole a na veřejnosti 2 250 Kč. Organizačně tuto akci 

zabezpečila paní uč. Lenka Lebedová, které mezi veřejností vydatně sekun-

dovala A. Šimonková (9.). Jako vzpomínku na školní léta trávená na naší 

škole tradičně zveme fotografa na fotografování celých tříd, skupin, ale i 

jednotlivců. Výrazným úspěchem pro naši školu skončilo okresní finále 

„Pythagoriády pro 6. tř.“, kde V. Karel (6.) obsadil mezi 23 finalisty výteč-

né 2. místo!!! Jeho souputníkovi P. Plecháčovi se již tolik nedařilo, i když 

ani 14. místo není tak špatné. 

V červnu, i když se do poslední chvíle bojuje o co nejlepší známky na 

vysvědčení, jsou v hlavách žáků již blížící se prázdniny. A v tomto duchu 

pracujeme i v mimoškolních aktivitách. Páťáci s p. uč. Slaninou opět vyjeli 

na kole po trase Mostek – Zadní Mostek – Ždírnice – Borovnička – Klimš – 

Mostek, jiný den si zajeli na koupaliště do Jaroměře. 

Po několik let pořádáme poslední měsíc školního roku Sportovní den, 

který je na II. stupni ZŠ již druhým rokem zaměřen na atletický pětiboj, 

kam patří skok vysoký, skok daleký, běh na 60 m, běh vytrvalostní (podle 

věku a pohlaví od 600 – 1 500 m) a hod míčkem pro mladší a vrh koulí pro 

starší žactvo. Mezi letošní vítěze po součtu bodů ze všech disciplín patří: 

Mladší žákyně – M. Dočekalová 997 bodů (6.) 

Mladší žáci – T. Kubíček 1110 bodů (7.) 

Starší žákyně – A. Šimonková 1276 bodů (9.) 

Starší žáci – D. Klema 2060 bodů (9.), absolutní vítěz 

A přišly na řadu pochopitelně školní výlety. 1. a 4. třída navštívila Har-

rachov, místní sklárny a Mumlavský vodopád, 2. – 3. tř. byla společně 

s MŠ Horní Brusnice na Starých Hradech, 5. tř. se seznámila s historickými 

památkami Hradce Králové a potom si šla zaplavat na moderní hradecké 

koupaliště Na Flošně. Do Hradce Králové zavítala i 6. a 7. třída, které se 

pobavily v lanovém centru na Stříbrném rybníku, další den trávily na Dob-

rošovské pevnosti u Náchoda. Devátý ročník si zajel do Police nad Metují 

do muzea firmy Merkur. Osmáci z důvodu týdenního pobytu na Branném 

kurzu letos výlet neabsolvovali. 

Žáci zaevidovaní u místní stomatoložky absolvovali pravidelnou 

kontrolu. Zcela výjimečnou akcí byla přednáška Ing. Františka Steklého 

z Pardubic o osudech našich legionářů z Královéhradecka na bojištích I. 

světové války. Akce pod záštitou a organizační rukou ředitele školy byla 

uspořádaná k 100. výročí zahájení I. světové války. Akci výrazně napo-

mohly historické prameny, které nám zapůjčil p. Jiří Borůvka. 

Předposlední školní den si v rámci jarního pochodového cvičení 

zašli žáci se svými třídními učiteli do blízkého okolí. Rozdání závěrečného 

vysvědčení (1. a 4. tř. tradičně po přespání na koupališti, 9. roč. slavnostně 

v obřadní síni obecního úřadu) jsme ukončili školní rok 2013-14. 

Na závěr ještě jednu poznámku.  

Žák 6. ročníku Erik Drahoš se stal se svým 

mottem „Mostek – obec na celý život“ suve-

rénním vítězem soutěže o motto ke Strategic-

kému plánu rozvoje obce Mostek 2030. Před-

staviteli obce byl odměněn diplomem a čteč-

kou e-knih. Stejný žák vyhrál také soutěž o 

nejaktivnějšího čtenáře žákovské knihovny 

naší školy.              
Mgr. Miroslav Lebeda 

ředitel ZŠ a MŠ Mostek 

Tak jako v minulých letech,  

nás  navštíví  i v naší obci Tři králové  

s přáním všeho dobrého do nového roku,  

a to ve dnech 9. a 10. ledna 2015. 
 

Naše děti a skauti obléknou pláště a koruny a 

královské družiny se vydají do naší obce se     

zapečetěnými kasičkami. Každou skupinu bude 

doprovázet jeden dospělý, který se na požádání 

prokáže oprávněním vystaveným Charitou.  

Věříme, že i letos se zapojí mnoho našich občanů, 

přivítají vřele koledníky a přispějí na dobrou věc. 

Předem děkujeme za poskytnutí Vašich darů. 

Mimo to je možné se do sbírky zapojit                     

i zasláním dárcovské SMS  

DMS KOLEDA na 87 777 

     V sobotu 20. 12. 2014 nám všem  opět 

přivezou skauti z Mostku Betlémské světlo 

do naší obce. Přijďte si společně zazpívat 

vánoční koledy do kaple sv. Anny v Mostku 

(od 17:00 hod.) a převzít si Betlémské světlo, 

do vašich lucerniček.  

     Snahou každého světla je prozářit tmu… Betlémské světlo je 

plamínek, který putuje napříč Evropou. Je to světýlko zažehnuté 

v místě narození Ježíše Krista – Betlémě. Myšlenka šíření před-

vánočního pokoje a míru vznikla v Rakousku, odkud se rozšířila 

do pětadvaceti zemí světa. Tak byla založena novodobá vánoční 

tradice. Úplně poprvé plamínek přicestoval v roce 1986 letadlem 

do Lince, kde se stal součástí vánoční sbírky rakouského rozhla-

su a televize na pomoc znevýhodněným dětem. K nám se Bet-

lémské světlo dostalo po pádu čtyřicetileté komunistické vlády a 

v rukou skautů a skautek poprvé putovalo v prosinci 1989 až 

pod sochu sv. Václava v Praze. 

Naši skauti nám opět přivezou  

Betlémské světlo do Mostku 

Co finanční dar  

díky Vám podpoří?  

     Především činnost našich 

sociálních služeb, a to zejmé-

na občanskou poradnu, ale 

také sociálně terapeutické 

dílny, nízkoprahové zařízení pro děti a 
mládež, osobní asistenci. Zároveň výtě-

žek sbírky slouží i na přímou humanitární 

pomoc (finanční i materiální) lidem, kteří 
se nenadále ocitli v nouzi. Z celkově 

vybrané částky zůstává v naší Farní cha-

ritě 65%. Zbylých 30% je určeno na 
celorepublikovou a mezinárodní pomoc, 

5% tvoří režie.  

Farní charita  
Dvůr Králové nad  Labem 

e-mail:  
farni.charitadk@seznam.cz 

Mobil: 734 435 105 
Telefon: 491 616 381 

web: www.dk.charita.cz 
č.ú.: 1306373349/0800 

mailto:farni.charitadk@seznam.cz
http://www.dk.charita.cz
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Zpráva o činnosti ZKO 227 Mostek 

FK Mostek - mladší dorost - podzim 

Pořadí Tým Zápasy V R P Skóre     +/- Body 

1  Mostek 13 12 0 1 105 : 9 96 36 

2  Trutnov/Volanov 12 10 1 1 80 : 13 67 32 

3  Lánov 13 5 2 6 30 : 32 -2 19 

4  Malé Stoňovice 13 3 4 6 32 : 65 -33 13 

5  Poříčí u Trutnova 12 4 1 7 23 : 74 -51 13 

6  Pilníkov/St. Buky 13 0 0 13 10 : 87 -77 0 

Sezóna 2014/2015  -  mladší dorost - okresní přebor 

        12. 4. 2014 se Novobydžovského poháru se zúčastnili tři naši psovo-

di. Pan Miroslav Rejmont se psem Garem obsadil v kategoii ZVV1 krásné 

3. místo, p. Stanislav Šulc se psem Argem ve stejné kategorii obsadil 6. 

místo a p. Dana Haková se psem Nathanem v kategorii ZZO obsadila 11. 

místo.  

          Na pátek 25. 4. 2014 jsme připravili pro žáky místní základní školy 

a mateřské školy ukázku z výcviku. Ukázka byla rozdělena do tří částí. V 

první části děti viděly mladé psy a začínající psovody a socializaci psů. V 

druhé části mohly sledovat psovody, kteří připravují své psy na soutěže 

nebo na zkoušky. Třetí část byla zaměřená na výcvik obrany, která byla 

pro děti určitě nejzajímavější. Během pěkného dopoledne na našem cvičiš-

ti si děti mohly opéct špekáčky a prohlédnout si psy různých plemen. K 

celkové atmosféře přispělo příjemné počasí i zájem dětí, které si určitě 

zaslouží pochvalu za velmi dobré chování.Všem členům, kteří se na nácvi-

ku a předvedení ukázky podíleli, děkuji. Poděkování patří také figurantovi 

Jiřímu Šmídovi ze ZKO Jaroměř. 

          17. 5. 2014 se Krajské výstavy psů všech plemen mimo Německých 

ovčáků zúčastnili p. Miroslav Rejmont se psem Garem  a p. Dana Haková 

se psem Nathanem. Oba psi byli ohodnoceni známkou - výborný 1.  

          Dětský den 31. 5. Již několik let se naše organizace podílí na organi-

zování Dětského dne. Letos celá akce byla zaměřená na putování po čes-

kých městech. My jsme dostali město Dvůr Králové n/L, které je známé 

především zoologickou zahradou, a tak si děti mohly vyzkoušet svoji ši-

kovnost při házení kroužků na slona. 

          25. VÝROČÍ ZALOŽENÍ NAŠÍ ORGANIZACE  28. 6. 2014 - 

Příjemní lidé, příjemné prostředí, dostatek jídla a pití - to vše přispělo k 

celkové atmosféře sobotního posezení. Děkujeme Organizačnímu týmu ve 

složení p. Rejmont, p. Rudová, p. Geletič a p. Kvaček a jejich rodinným 

příslušníkům za přípravu a organizaci celé akce. 

          Nový Svět - Dvůr Králové n. L. pořádal 28. 7. - 3. 8. 2014 letní 

výcvikový tábor. Zúčastnila se ho p. Haková, která byla s táborem velmi 

spokojená, a to hlavně s ochotou všech výcvikářů, figurantů a ostatních 

zúčastněných. V sobotu 2. 8. 2014 na tomto LVT p. Rejmont se svým 

psem Garem úspěšně splnil požadavky zkoušky ZVV1.   

          Ve Dvoře Králové n. L. se 20. 9. Podzvičinského poháru zúčastnila 

p. Dana Haková se psem Nathanem a v kategorii ZZO obsadila 6. místo. 

          V sobotu 4. 10. se zúčastnil pan Miroslav Rejmont se psem Garem 

závodů v Hořicích a obsadil krásné 3. místo.  Paní Dana Haková se ve 

stejný den zúčastnila Klubové výstavy boxerů v Jaroměři. Její pes Nathan 

byl ohodnocenou známkou - výborný. 

          V sobotu 8. 11. 2014 pořádala ZKO Stará Paka zkoušky podle NZŘ. 

Zkoušek se zúčastnila naše členka p. Dana Haková, která se psem Natha-

nem složila zkoušku ZZO. 

          S díky za Váš zájem a přáním mnoha spokojených dní i v roce 

2015                                                          členové i nečlenové ZKO Mostek 

Naše poděkování, 

          patří panu Ladislavu Rejmontovi a jeho firmě na zem-

ní a bourací práce za finanční podporu, kterou věnoval na 

činnost naší organizace.   

za kynologickou organizaci Klára Rudová, předseda 

 Mladší dorost má za sebou podzimní část sezóny a trenéři i hráči mohou být 

více než spokojeni. Vyhráli 12 zápasů ze 13. Pouze jednou podlehli svému největšímu 

soupeři, týmu Trutnova, 4:2 na venkovním hřišti. V následujícím vzájemném střetu už 

vyhráli domácí FK Mostek 3:0. Dorostenci jsou tedy na 1. místě tabulky právě před 

Trutnovem o 4 body, který má ale o zápas méně.  

 Nejhůře v tabulce na tom je Spartak Pilníkov, který za 13 zápasů nedokázal 

ukořistit ani bod. V některých zápasech bylo jednoznačně vidět, kdo je na hřišti pánem, 

a to když výsledek byl o 10 a více gólů.  

 Byly ale i zápasy, kde se dorostenci trápili a bylo vidět, že zápas určitě ne-

bude podle jejich představ.  

 Momentálně si hráči mohou odpočinout v zimní přestávce a připravit se na 

zimní přípravu, která začne nejspíše v lednu. Mladší dorost má před sebou ještě 12 

zápasů v jarní části sezóny, ve kterých se 3krát utká proti týmu z Trutnova a tyto zápasy 

mohou být klíčové k zisku 1. místa soutěže OP.                         Michal Čedík ml., Marek Čajka 

Slovo trenéra:  

     Nedostatkem mládežnických hráčů začíná trpět čím dál 

tím víc nejen venkovských klubů, proto se tento problém 

dotkl i nás. Aby klub zachoval nějaký mládežnický tým a 

zároveň, aby si vychoval hráče pro A tým, přihlásil do soutě-

že jedno družstvo mladšího dorostu, které je tvořeno hráči 

narozenými v roce 2003 až 1998, což znamená, že vedle sebe 

hrají chlapci 16 letí, ale také 11 letí. 

     Do soutěže se přihlásilo celkem 6 týmů, a my jsme vůbec 

netušili, co nás může čekat. Proto byl začátek soutěže takový 

oťukávací, seznamovací. Po odehrání prvních pěti zápasů 

bylo vcelku jasné, že naším hlavním soupeřem bude tým 

Trutnov/Volanov, a to nejen proto, že jsme tam prohráli jedi-

né utkání, protože nás hrálo jenom 9 (což se stalo jedinkrát za 

sezonu), ale i proto, že tento tým může točit velké množství 

hráčů, kteří hrají za Trutnov i českou ligu. 

     Pro nás pozitivní zpráva spočívala v tom, že nám trenérům 

bylo zřejmé, že pokud se budeme scházet kompletní, můžeme 

se směle poměřit s kýmkoli. Proto také domácí zápas 

s Trutnovem/Volanovem byl jasným vrcholem podzim-

ní sezony. Hráli jsme na hranici sebeobětování s maximálním 

nasazením a koncentrací na zápas. Žádný míč pro nás nebyl 

ztracený, soupeř byl pod stálým tlakem, i když s sebou přive-

zl velmi silný tým. Náš gólman si téměř nesáhl na míč. 

     Teď nevím, jestli mám říci hurá nebo bohužel. Asi spíše to 

druhé. Hráči brzo poznali, že konkurence je slabá, že 

v každém zápase stejně vyhrají a to jim stačilo?! Přestál se 

hrát náročný fotbal, nemuselo se bojovat s výjimkou 

v Lánově (to byla hrůza!!!), a my jsme byli spokojení. Vůbec 

nám nevadilo, že soupeř přijel třeba s deseti hráči, z nichž tři 

byla děvčata, a my jsme dali JEN dva góly ze hry. 

     Pokud naši kluci chtějí někdy v budoucnu hrát za naše 

áčko, musí na sobě ještě hodně zapracovat – po stránce men-

tální, fyzické či technicko-taktické. Potenciál v sobě určitě 

mají!!! Bylo by dobré za několik let s novým mladým týmem 

opět hrát nějakou krajskou soutěž v kategorii dospělých. 

     Samozřejmě je potřeba také chválit. Jsme po podzimu 

první a na to v tabulce kouká dobře. Většinu zápasů jsme 

vyhráli značným brankovým rozdílem. Jen je potřeba doufat, 

že kádr udržíme, zápasů je ještě dost, jsme teprve v polovině. 

Přehled zápasů s jednotlivými soupeři: 

Mo – Lánov 5:0, 1:0 

Mo – Poříčí 6:1, 13:1, 7:0 

Mo – Pilníkov/Staré Buky 11:1, 7:0, 12:0 

Mo – Malé Svatoňovice 19:0, 15:1, 4:1 

Mo – Trutnov/Volanov 3:0, 2:4 
Mgr. Miroslav Lebeda, trenér 

21 Čedík 

17 Krkonoška 

13 Kubín,  

J. Piwko 

12 T. Plecháč 

 8 Klema 

 7 Čajka 

 6 Duchek 

 2 Belák 

 1 Jiran, Šrámek, 

Včelák 

3 vlastní 

Brankáři Martin Piwko 

Obránci Matěj Jiran, Patrik Šándor, Pavel Plecháč, Šimon Zeman, Erik Drahoš, Tomáš Krkonoška 

Záložníci Lukáš Belák, Marek Čajka, Jakub Piwko, Adam Duchek, Tomáš Potůček, Ondřej Včelák 

Útočníci Ondřej Kubín, Tomáš Plecháč, Michal Čedík, Dominik Klema, Marek Šrámek 

Realizační tým dorostu: 

Trenéři:  

Miroslav Lebeda st.,  

Michal Čedík st. 

Vedoucí mužstva:  

Lenka Čedíková 

Střelci: 
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Kompostéry pro občany obce Mostek 

 V rámci projektu obce Mostek byly pořízeny plastové 

zahradní kompostéry o objemu 900 l. Projekt je realizován díky 

podpoře fondů Evropské unie a Státního fondu životního pro-

středí České republiky v rámci Operačního programu Životní 

prostředí v prioritní ose 4 -  Zkvalitnění nakládání s odpady a 

odstraňování starých ekologických zátěží - a klade si za cíl 

předcházení vzniku odpadů podporou domácího kompostová-

ní, tj. kompostování běžného biologicky rozložitelného odpadu 

rostlinného původu ze zahrad a domácností. Na projekt získala 

obec 90% dotaci z fondu EU a SFŽP z celkových nákladů, 10 % je 

hrazeno z rozpočtu obce. 

 Biologicky roz-

ložitelný odpad tvoří 

významné procento z 

celkového komunálního 

odpadu, který končí 

mnohdy v popelnicích, 

což zvyšuje náklady na 

likvidaci tuhého komu-

nálního odpadu. Cílem je 

snížit náklady na sběr a 

svoz  komunálního odpadu na skládku, separovat biologický odpad 

v rodinných domech a také chránit životní prostředí v obci.  

 Z kompostéru získáte během jediné sezóny kvalitní kom-

post, protože významně urychluje proměnu bioodpadu. Bioodpad v 

něm nepáchne a kompostér působí esteticky. Můžete separovat 

zbytky rostlin, trávu, plevele, květy, nadrcené drobné větvičky, 

listí, zbytky ovoce a zeleniny, sedlinu z kávy, skořápky, slupky, 

zeminu z květin, podestýlku drobných zvířat kromě psů a koček, 

exkrementy hospodářských zvířat, popel ze dřeva, kůru stromů, 

apod.  

Podmínky a zásady pro poskytování kompostérů občanům 

 Kompostéry jsou určeny občanům obce a budou jim 

bezplatně zapůjčeny po dobu udržitelnosti projektu, a to po 

dobu pěti let. Po této době přejdou automaticky do vlastnictví 

uživatelů. Podmínkou projektu je umístění kompostérů na ka-

tastrálním území obce Mostek - tj. Mostek, Zadní Mostek, Sou-

vrať a Debrné a sepsání Smlouvy o výpůjčce. 

 Kompostér je možné umístit na pozemcích ve vlastnictví 

žadatele, ale i na pozemcích, které nejsou v jeho vlastnictví. Je však 

potřebné opatřit si souhlas majitele pozemku s umístěním kom-

postéru na dotčeném pozemku. Kompostér je možné umístit jak u 

rodinného domu, tak na zahrádce.  

 Kompostéry budou zapůjčeny uchazečům na základě po-

řadníku sestaveného z došlých žádostí, případně rozhodnutí zastupi-

telstva v případě převisu poptávky.  

 Formulář žádosti o kompostér je nedílnou součástí 

tohoto zpravodaje, ale je možné si je stáhnout i na interneto-

vých stránkách Obce Mostek, vytisknout a vyplnit. Žádost 

musí být vlastnoručně podepsána. Žádost si lze vyzvednout i 

na podatelně OÚ Mostek. 

 Příjem žádostí bude probíhat od pondělí 5. 1. 2015 

do pátku 13. 2. 2015 osobně na podatelně OÚ Mostek, 

Mostek 34, 544 75 Mostek. Žádosti lze doručit i poštou na 

výše uvedenou adresu. Na podané žádosti mimo uvedený 

termín nebude brán zřetel.  

 Distribuce kompostérů je plánována nejdříve od 

března 2015. Návrh smlouvy bude k nahlédnutí na interneto-

vých stránkách www.mostek.cz, v tištěné podobě pak bude k 

dispozici i na OÚ Mostek.  
Odevzdat žádost je možné na adrese:  

Obec Mostek, Mostek 34, 544 75  Mostek  

Bližší informace získáte na www.mostek.cz,  

tel.: 499 691 322; e-mail: starosta@mostek.cz 

Zásady pro poskytování kompostérů občanům obce Mostek 

1. Pořadí přidělování kompostérů občanům bude stanoveno na základě 

termínu doručení řádně vyplněné a podepsané „Žádosti o poskytnutí 

domácího zahradního kompostéru“ na podatelnu OÚ Mostek. Žá-

dosti lze podávat od 5. 1. 2015 do 13. 2. 2015. 

2. Obec Mostek bude přidělovat kompostéry na základě pořadí poda-

ných žádostí. Pro přidělení kompostérů nevzniká žadateli právní 

nárok. 

3. Žádost o poskytnutí domácího zahradního kompostéru bude zveřej-

něna na internetových stránkách obce Mostek www.mostek.cz  

4. Seznam úspěšných žadatelů o poskytnutí kompostéru bude zveřej-

něn na internetových stránkách Obce Mostek www.mostek.cz 

5. Kompostéry jsou určeny osobám, kteří se zaváží umístit kompostér 

na vlastním nebo jiném pozemku se souhlasem majitele na k. ú. 

Mostek, tj. Mostek, Zadní Mostek, Souvrať a Debrné. 

6. Žadatel musí být poplatníkem místního poplatku za svoz komunální-

ho odpadu v Mostku, tento poplatek musí mít uhrazen za rok 2014 a 

nesmí mít závazky po splatnosti vůči Obci Mostek. 

7. Kompostéry budou zapůjčeny uchazečům na základě pořadníku 

sestaveného z došlých žádostí, případně rozhodnutí zastupitelstva v 

případě převisu poptávky.  

8. Občané před převzetím kompostéru uzavřou s Obcí Mostek Smlou-

vu o výpůjčce na dobu 5 let. Po uplynutí 5leté lhůty přejdou kom-

postéry do vlastnictví občanů. 

9. Podpisem žádosti žadatel souhlasí se zveřejněním jména, příjmení a 

adresy žadatele, v případě kladného posouzení žádosti, na interneto-

vých stránkách Obce Mostek, ww.mostek.cz 

Pro účastníky projektu jsou stanoveny následující podmínky: 
 Vypůjčitel umístí kompostér na zajištěném pozemku, který se nachází v 

katastrálním území dané obce, přičemž je povinen kompostér chránit před 

poškozením, ztrátou nebo zničením a nesmí jej přenechat do užívání třetí 

osobě. Přesná specifikace umístění kompostéru (pozemku vypůjčitele) bude 

uvedena ve smlouvě o výpůjčce. 

 Pokud bude v době plnění předmětu smlouvy zjištěna vada kompostéru, 

která brání jeho užívání v souladu se smlouvou, zavazuje se vypůjčitel tuto 

skutečnost oznámit neprodleně půjčiteli, který zajistí jeho reklamaci. 

 Pokud dojde v době plnění předmětu smlouvy k odcizení nebo ke zničení 

kompostéru, zavazuje se vypůjčitel tuto skutečnost oznámit neprodleně 

půjčiteli a předat mu kopii Protokolu o odcizení kompostéru (vystaveného 

Policií ČR). V případě odcizení (zničení) kompostéru nebude vypůjčiteli 

poskytnut náhradní kompostér. 

 Vypůjčitel souhlasí s tím, že oprávnění zástupci půjčitele mohou provést 

kontrolu umístění kompostéru na pozemku uvedeném smlouvě o výpůjčce, 

využívání kompostéru v souladu s touto smlouvou a za účelem provedení 

inventarizace majetku půjčitele. Při porušení této povinnosti je půjčitel 

oprávněn požadovat vrácení kompostéru nebo uhrazení jeho zůstatkové 

hodnoty. 

 V případě, že kontrolou bude zjištěno, že kompostér není využíván v soula-

du se smlouvou, je vypůjčitel povinen vrátit půjčiteli kompostér (vyčištěný a 

rozebraný, tj. v původním stavu) na základě předávacího protokolu. 

 Vypůjčitel se zavazuje oznámit půjčiteli veškeré změny skutečností uvádě-

ných ve smlouvě (změnu adresy bydliště,  adresy umístění  kompostéru 

apod.). 

 Vypůjčitel má právo kdykoliv od smlouvy okamžitě odstoupit. Účinky od-

stoupení nastávají dnem doručení písemného odstoupení půjčiteli. Ke dni 

odstoupení předá vypůjčitel složený a vyčištěný kompostér půjčiteli. 

http://www.mostek.cz
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Čestné prohlášení žadatele při podání žádosti o poskytnutí domácího kompostéru: 
 Prohlašuji, že informace uvedené v žádosti jsou pravdivé. 

 Prohlašuji, že ke dni podpisu nemám neuhrazený závazek vůči Obci Mostek a jsem poplat-

níkem místního poplatku za svoz komunálního odpadu.  

 Prohlašuji, že pozemek, na kterém bude kompostér umístěn, vlastním nebo mám uzavřenou nájemní smlouvu k užívání po dobu nejméně  5 let a 

mám písemný souhlas majitele pozemku k umístění kompostéru. 

 Prohlašuji, že budu aktivně využívat kompostér výhradně k osobní potřebě a souhlasím s případnou kontrolou využití kompostéru  po dobu 5 let. 

 Souhlasím se zveřejněnými zásadami a podmínkami  poskytování kompostérů 

 Souhlasím se zveřejněním jména a  příjmení a adresy žadatele v případě kladného posouzení žádosti na internetových stránkách obce. 

Razítko podatelny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čas podání žádosti: 

 

Pořadové číslo žádosti:        

  Jméno a příjmení žadatele 

 
  Adresa trvalého bydliště žadatele 

 
  Telefon, e-mail: 

 
 

Mám zájem o přidělení 1 kusu kompostéru   ANO - NE *) 

o objemu 900 l   

 

Souhlasím s využitím kompostu pro vlastní potřebu ANO - NE *) 

 

Souhlasím se zapojením do projektu a    ANO - NE *) 

s případnou kontrolou využívání kompostéru  

v době trvání projektu (po dobu 5 let) 
 

*) nehodící se škrtněte 

  

Mostek - Zadní Mostek -  Souvrať - Debrné   *)           

            č. p. __________    

Tel.                                

E-mail:                                                           @    

Údaje o pozemku, na který bude kompostér 

umístěn:  

Katastrální území:       

MOSTEK                           *) 

SOUVRAŤ                         *) 

DEBRNÉ U MOSTKU     *) 

 

Číslo pozemkové parcely:   ____________ 

 

Pozemek je oplocen       ANO - NE    *) 

 Vlastník pozemku: 

  

 - je žadatel                        ANO - NE   *) 

 

 - není žadatel                    ANO - NE  *) 

   
- souhlas vlastníka  
pozemku s umístěním       ANO - NE  *) 
kompostéru přiložen         
 _____________________________________ 
Pozn. Není-li žadatel majitelem pozemku, je nutno doložit 

nájemní smlouvu a souhlas majitele s umístěním komposté-
ru na pozemek. 

Žádost o poskytnutí domácího zahradního kompostéru 

Obec Mostek, Mostek 34, 544 75  Mostek 

IČ: 00278157, DIČ: CZ00278157 

                                                                                                                                      Vlastnoruční podpis žadatele: 

 

 

V ……………….……….. dne ……………... 

(vyplní půjčitel Obec Mostek) 

 

Žádosti se     vyhovuje                      číslo smlouvy: ……………...……………………………………………………………………….                  

 

                      nevyhovuje                  z důvodu: ………….……………………………...………………………………………………… 

 

Žádost ověřil(a) dne:   ………………………. 

 

Jméno, příjmení …………..……………….……………                                 Podpis, razítko ……………..……………………………  

 

Poznámky: __________________________________________________________________________________________________  

     

                   ___________________________________________________________________________________________________ 
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Rekapitulace a souhrnná zpráva za uplynulých 5 let práce dobrovolných hasičů v Mostku 

 V lednu roku 2009 by val-

nou hromadou zvolen nový starosta  

Radim Rejmont, hospodář Petr 

Rychtera. Do výboru přišla i posila 

pro práci s mládeží Gábina Hrdinová. 

Mladí dostali zelenou. Pod jejich 

taktovkou je řízen ples hasičů. Pořá-

dány nábory dětí v ZŠ a MŠ Mostek 

do kolektivu mladých hasičů v rámci 

připomenutí si dne hasičů. Pokusili jsme se o grant s ČSOB poštovní 

spořitelnou, bohužel se akce nezdařila. Je zajišťováno mnoho úkolů pro 

řízení sdružení, spolupráce s OSH, účast na školeních, píšeme články 

do obecního zpravodaje i okresních novin. Již tradičně je velmi dobrá 

spolupráce s Obecním úřadem se starostou obce ing. Jaromírem Tázla-

rem. Je přepracována dohoda o spolupráci Obecního Úřadu a sborem 

dobrovolných hasičů v Mostku, kde je pamatováno i na hasiče 

z výjezdové jednotky. V dohodě proběhlo několik významných změn. 

Bylo prodáno staré vozidlo CAS 25 RTHP. V tomto roce se nepodařila 

sehnat dotace na rekonstrukci hasičské zbrojnice, snad příští rok se to 

podaří. Je velmi dobrá spolupráce s SH ČMS OSH Trutnov. Pravidelně 

se sházíme v okrsku při soutěžích i zasedání okrskového výboru. 

V tomto roce jsme: byli na okrskovém cvičení v Dolní Brusnici, připra-

vili a účastnili se taktického cvičení v naší obci s dálkovou dopravou 

vody, asistenční hlídky při koncertech, ohňostrojích, účast na dětském 

dni, čištění koupaliště a mnoho dalších aktivit. Naši mladou generaci 

vedli Radim Rejmont, Filip Formana a Gabriela Hrdinová. Máme druž-

stvo mladší i starší. Pravidelně se schází na schůzkách, kdy 4 jsou té-

matické o hasiččině a jedna nad rámec spojená s něčím co nemá 

s hasiččinou vůbec nic společného. Trénují a cvičí převážně na hru 

PLAMEN a mají dobré výsledky. Využívají i kynologické cvičiště 

kynologů na Zadním Mostku, kde mají překážky. Za odměnu měli o 

prázdninách 6-denní pobyt na myslivecké chalupě Bradlo, kterou jim 

zapůjčilo místní sdružení myslivců. Velkou akcí v rámci mládeže bylo 

zajištění podzimního kola hry PLAMEN na hájovně v mosteckých 

lázních 19.9.2009. Zúčastnilo se na 250 závodníků, 30 rozhodčích a 50 

členů doprovodu závodníků. Přišlo se podívat i pár lidiček. Zajištění 

trati a bezpečnost závodníků byla ve spolupráci s českým červeným 

křížem Žacléř. Duší tohoto závodu byli bratři Radim Rejmont a Filip 

Forman. Bylo i něco co se nepovedlo „polívka“, jsou to však poznatky 

pro práci příští. Závod byl hodnocen velmi dobře, svědčí o tom i uděle-

ní Čestného uznání za tento závod od okresního sdružení hasičů Trut-

nov, následně pak čestné uznání krajského sdružení hasičů ČMS za 

aktivní práci v požární ochraně. Naše mladá generace se v závodě ne-

ztratila, mladší 12 místo a starší brali10 místo. Součástí sboru jsou i 

muži z výjezdové jednotky. Práce v jednotce je velmi náročná na čas i 

zodpovědnost. Muži se starají o techniku, zachraňují hodnoty spoluob-

čanů na úkor svého volna. Patří jim za to velký dík. Dá se říci, že práce 

v letošním roce se dařila, přejeme si, aby v příštím roce pokračovala. 

Příští rok je rokem volebním. Úkolem je sehnat vhodné kandidáty pro 

příštích 5 let, kteří budou mít zájem pracovat ve výboru hasičů. 

 Rok 2010, je rok kdy jsme si zvolili členy výboru na dalších 5 

let. Výroční valná hromada odhlasovala že příspěvek bude i nadále dle 

OSH TU 100 Kč. VVH schválila návrh znaku a symboly SDH Mostek. 

VVH zvolila starostu SDH Radima Rejmonta, I. náměstka Jaroslava 

Zemana, II. náměstka Filipa Formana, velitele SDH Františka Formana, 

hospodáře sboru Petra Rychteru, vedoucí mládeže Gabrielu Hrdinovou, 

referentku žen a člena revizní komise Lenku Musilovou, kronikářku, 

zapisovatelku a předsedu revizní komise Olinu Burešovou, člena reviz-

ní rady Jaroslava Plecháče a člena výboru Milana Červeného. Byli zvo-

leni i delegáti do okrskového výboru: Radim Rejmont, František For-

man a Olina Burešová. Do rady mládeže při OSH TU RADIM 

REJMONT. Starostou okresního sdružení v Trutnově byl zvolen Jiří 

Orsák. 

 Tradiční ples hasičů dopadl velmi dobře. Obecní úřad začal 

pracovat na erbu pro obec Mostek. Radim a Filip připravili návrh, který 

předložili se všemi náležitostmi na zastupitelstvu obce. Neuspěli. Byl 

odsouhlasen nákup 9-ti vycházkových uniforem pro členy výboru. Ak-

ce finančně velmi náročná. Potvrzuje se velmi dobrá spolupráce s OÚ 

Mostek. Již od března se vedou jednání o finanční dotaci nutné 

k zabezpečení rekonstrukce hasičské zbrojnice. Povedlo se a kraj finan-

ce poslal. 1.11.2010 byl objekt předán do užívání. Bylo vybudováno 

soc. zázemí pro muže, ženy a sprchový kout dle návrhu bratra Jaroslava 

Plecháče. Vybudován nový kuchyňský kout, plynové topení, nové dláž-

děné podlahy pro snadný úklid, nové izolace. Dozor při rekonstrukci 

prováděl bratr František Forman. V září jsme se účastnili při oslavách 

450 let výročí založení obce Mostek dle zápisu v zemské kronice. Sbo-

rem byla zajištěna čestná stráž u obecního praporu společně s myslivci 

MS Bradlo. Vystavení kronik, nástěnky s hasičskou tématikou, zajišťo-

vali jsme i drobné občerstvení. V letošním roce nám příroda několikrát 

ukázala co dokáže svými ničivými povodněmi. Na základě těchto udá-

lostí byla pořádána ve spolupráci s OÚ a ČČK Žacléř a hasičů 

z Borovnice 3x humanitární sbírka na pomoc obětem zasažených vel-

kou vodou. Na této činnosti se nejvíce podílel bratr Filip Forman. Byla 

vypracována dokumentace a žádost na grant na opravu historické hasič-

ské stříkačky z roku 1890. Zásahová jednotka má 16 členů. Během 

roku proběhlo školení velitelů, strojníků, preventistů, řidičů a obsluh 

motorových pil. Vůz Avia odvezen do Dvora Králové. V práci 

s mládeží si vedeme stále dobře. Hra PLAMEN celkové umístění na 9 

pozici, což je v okrese velmi dobré. Máme 14 dětí. V dorostu Lucie 

Fučíková krásné 3. místo. Petra Rychterová 6. místo. Prázdninový po-

byt na myslivecké chalupě Bradlo byl letos fakt za odměnu. Byla sesta-

vena kandidátka do zastupitelstva obce Mostek, dostal se pouze starosta 

sboru Radim Rejmont. 

 Konec a začátek nového roku je vždy ve znamení VVH ani 

v tomto roce 2011 tomu nebylo jinak. Je tradicí se vzájemně navštěvo-

vat a pozdravit valné hromady v okrsku. Naše valná hromada byla 14. 

ledna za účasti starosty obce ing. Tázlara, zástupce HZS bc. Jaromíra 

Brdičky, členů okolních sborů. Jen účast našich členů byla jaksi hodně 

malá. Nový rok začal prací na ledové ploše a přípravami hasičského 

plesu. Prvně se zavádí prodej místenek. Ples se velmi zdařil, byla spo-

kojenost jak u veřejnosti, tak i u hasičů. V jarních měsících se rozbíhá 

práce s mládeží, Miletínský šmodrch. Společně s hasiči z Hajnice odje-

la hrstka starších dětí na exkurzi na letiště Praha, kde si prohlédli odba-

vovací terminál, hangáry, přistávací plochu a hlavně hasičskou stanici 

letištních hasičů. Jen se nedaří dohodnout termíny schůzek, chybí vzá-

jemná dohoda s ostatními zájmovými organizacemi. Z dotace OÚ a 

společnosti KATA a.s. Pilníkov je zakoupen nový nábytek do klubov-

ny, kde nechybí ani nové záclony a nástěnky. Je dokončena výměna 

oken v celém objektu hasičské zbrojnice, vchodových dveří. Jsou své-

pomocí zhotoveny nové regály v garážích. OÚ je rekonstruována stře-

cha věže a malé garáže. Úklid kolem budovy, nátěr vrat. Spolupráce 

s OÚ na dobré úrovni, plní se uzavřená smlouva. Naše spolupráce spo-

čívá především se zajištěním, ledové plochy, dětského dne, oslavách 

vysvěcení praporu obce a údržbě techniky. Čestnou stráží obecního 

praporu byli za hasiče bratr Jaroslav Zeman a Petr Rychtera. S naším 

starostou SH Radimem Rejmonten byl regionálním zpravodajstvím 

televize PRIMA veden rozhovor ohledně financování jednotek požární 

ochrany sborů dobrovolných hasičů. Hlavně kde se peníze na tuto čin-

nost berou. Vysíláno ve hlavních zprávách. Během roku je účast na 

školeních, pořádaných nadřízeným orgánem. V letošním roce jsme se 

účastnili oslav založení hasičů v Borovnici. Je tomu již 130 let. Byl 

veden průvod od hasičské zbrojnice až na hřiště kde pak proběhlo 

hasičské klání v požárním sportu. 

 ROK 2012 První velkou akcí, byla naše VVH, kde jsme zjisti-

li, že nás je čím dál míň, již jen 60. Staří odcházejí a mladí se k nám 

nehrnou, zápolí s nedostatkem času. Je to ale tradice, sejít se na začátku 

roku a vyhodnotit práci za uplynulý rok. S malým odstupem po VVH 

se sešel okrsek č.6 jeden z několika okrsků okresu Trutnov. Práce naše-

ho okrsku je hodnocena velmi dobře. Velitelem okrsku je František 

Forman – SDH Mostek a starostou Jiří Dufek – SDH Třebihošť. Dru-

hou akcí byl ples hasičů, bylo přikročeno ke změnám v organizování 

plesu a potvrdilo se, že to byl dobrý tah. Bohužel problém byl 

s muzikou. Původní hráči se na nás vykašlali aniž by dali řádně vědět, 

šli hrát jinam. Na poslední chvíli se sháněla kapela, která by přijela 

zahrát. Starostou sboru byla nakonec přizvána country kapela Sopen 

z Hajnice. Ples se zprvu nevyvíjel zrovna nejlépe. Nakonec se všichni 

bavili. Jen poznatek pro starostu hasičů: nebude-li zajištěna kapela včas 

= ples nedělat. Součástí naší práce je plnění smlouvy s OÚ Mostek, 

která je během roku plněna oboustranně ke vší spokojenosti. Pravidelně 

(Pokračování na stránce 8) 



strana 8 

Zpravodaj obce Mostek č. 6/2014, vychází v prosinci 2014 

dáváme články do obecního zpravodaje, dopisovatelem je starosta Ra-

dim Rejmont. Škoda, že se zatím nedaří s pokračováním rekonstrukce 

hasičské zbrojnice. Snad to dopadne příští rok. Práce kolem dětí. Dět-

ský den, který pořádalo SRPŠ Mostek, zajištění opékání vuřtů. Ukázka 

techniky MŠ v Horní Brusnici. Zajištění protipožární asistence u pálení 

čarodějnic. Ve hře PLAMEN ml. děti skončily na 11. místě. Okrsková 

soutěž v Borovnici 2. místo, ve Svatoňovicích za starší Kateřina Bíbová 

14. místo a za mladší Martin Brynda 23. místo. Vítězná – mladý hasič 

2. místo. V září Den otevřených dveří v hasičské zbrojnici u příležitosti 

obecních slavností. Proběhlo školení prevence pro občany 

v Borovničce a pro seniory v Mostku. Z našich řad odešel poslední 

zakládající člen Antonín Večerka a dlouholetý člen Josef Vachek. Na-

rodil se František Forman rodičům Filipu Formanovi a Gabriele Hrdi-

nové. 

 Začátkem roku 2013 český národ očekával kdo bude zvolen 

přímou volbou hlavou naší země. Stal se jím Miloš Zeman, každý si i 

tom může myslet své. Pro naše řady nebyl začátek moc pěkný, odešel 

z našich řad Pavel Svoboda, dlouholetý hasič, ke noci roku Petr Neto-

lička a Jana Krebsová. Organizačně se podařil zajistit ples hasičů, 

ovšem zakončení plesu? Utrpěla dobrá pověst hasičů, kde bude hodně 

práce co napravovat. Začalo se s další etapou rekonstrukcí požární 

zbrojnice a to zateplení, nová fasáda a výměna střešní krytiny. Stálo to 

veliké úsilí zaměstnance OÚ a všech co se na tom podíleli. Výsledek je 

však famózní. Hasičárna se konečně po toliko letech stala chloubou 

naší obce. Celkový náklad cca 1 870 304kč. Naší obec a obce okolní 

obce postihla 2.6. velká blesková povodeň. Na odklízení škod jsme se 

podíleli několik dní. Byla uspořádána sbírka společně s OÚ na pomoc 

obětem. Hasiče bylo vidět všude. Další průběh roku byl Radostnější. 

Narodila se Rozálie Rejmontová dnes již rodičům Petře a Radimu 

Rejmontovým. Sňatek manželský uzavřeli Petra Vachková a Radim 

Rejmont, Gabriela Hrdinová a Filip Forman. V letošním roce hasiči 

v Bílé Třemešné oslavily 130 výročí od založení sboru, oslavovali i 

hasiči z Nových Lesů. Okrskové kolo se konalo v Třebihošti s tématem 

dálková doprava vody. Takže nebylo vítězů ani poražených. Nadříze-

ným orgánem OSH v TU je celý okrsek 6 hodnocen velmi kladně. Má-

me tam i své zástupce. Radim Rejmont obdržel ke 40 výročí založení 

HRY PLAMEN medaili. V září se konali obecní slavnosti, letos jen 

jako protipožární dozor. V obci se zrodil strategický plán do roku 2030 

dnes již bývalí zastupitel Radim Rejmont byl při tom. Nedaří se nám 

vše, nepracují děti, není dostatečný zájem z jejich strany. Chybí vedou-

cí, kteří mají dostatek volného času který by mohli hasičskému potěru 

(Pokračování ze stránky 7) věnovat. Je to škoda, jak vychováme nástupce? Na příští rok hasičský 

ples není v plánu, budeme své síly soustředit na oslavy založení sboru a 

tvorbu nového slavnostního praporu. Ke konci roku se jednotka ocitla 

bez zásahového vozidla, odjelo do opravy. 

 V letošním roce 2014 si připomene 115 výročí od založení 

dobrovolných hasičů v obci Mostek, tehdy MASTIG a u příležitosti 

této slávy veřejnosti představíme nový slavnostní hasičský prapor, kte-

rý zhotoví firma Velebný a fam. Tak jak rozhodla valná hromada hasi-

čů konaná v měsíci lednu. Na návrhu praporu se podíleli bratři hasiči: 

Radim Rejmont, Filip Forman a Petr Rychtera, kteří vytvořily řady 

návrhů a vše konzultovali s firmou Velebný a fam. Pro velký zájem 

veřejnosti, bylo nakonec rozhodnuto uspořádat hasičský ples. Ples po 

stránce organizační neměl chybu. Chybou bylo, že se vůbec konal. Ti 

co nejvíce řvali, tak ani nepřišli. Což nás jako pořadatele pěkně mrzelo. 

O to více cen si do svých domovů odnesli ostatní hosté. Náš zisk? Nej-

horší v dějinách…..800,-  Myslíte si že je do budoucna konání hasič-

ských plesů ekonomicky udržitelné? Veškeré naše síly a čas se věnova-

ly přípravě oslav, které vyvrcholí 6. září. Byla svolána hasičská histo-

rická technika z nejbližšího okolí. Provedena výrazná změna v hodině 

12 na praporu. Ta původní roubenka (kůlna) se starostovi SDH Radimu 

nelíbila a bylo nutné vybrat chalupu z našeho regionu, což také udělal. 

Do firmy Velebných a fam. zaslal 5 fotografií místních chalup a oni 

vybrali jednu z nich a tu upravili a dnes je na praporu. I zázraky se dějí 

proto smekáme a moc děkujeme firmě Velebných a fam. Dá se říci, že 

veškeré události zastínili přípravy a hlavně samotné hasičské oslavy a 

den obce. Prostě se to podařilo, velké díky patřilo počasí. Byla otevřena 

hasičská zbrojnice, výstava hasičských kronik, modelů, prapor si mohl 

každý prohlédnout zblízka. Přijelo několik hasičských veteránů. 

V kiosku bylo pořád mnoho pochutin a všude panovala dobrá nálada. 

14 dní po této velké hasičské akci, bylo pořádáno mistrovství ČR 

v MTBO cyklistice v Mostku a přilehlém okolí. Opět jsme nechyběli 

při tom. Měli jsme na starosti zajištění mytí kol, úschovu kol přes noc a 

zajištění občerstvení v areálu autokempu. V měsíci říjnu se konaly vol-

by do zastupitelstva obce Mostek a již náš starosta SDH Radim 

Rejmont nebude zasedat v zastupitelstvu obce Mostek. Odchází i 

z veřejného života a chce se více věnovat rodině a hlavně dceři Rozálii 

a přátelům. Starostou SDH bude do konce volebního období a dále 

pokračovat nehodlá ani jako člen výboru.  

 Touto cestou děkuji Vám všem, kteří jste mne pomáhali pře-

konávat různé překážky při organizování, řízení a vedení SDH 

v Mostku.  

starosta SDH Mostek Radim Rejmont 

 Dva roky v těsném sousedství obce přetváříme místo, které mělo upadnout do zapo-

mnění. Těší nás, že se nám povedlo něco, o čem se často hovoří, ale málokdy a málokde dělá. 

Znovu oživit opuštěné výrobní prostory, dát nový smysl jejich existenci a vytvořit tolik potřebná 

pracovní místa. Jsem skutečně hrdý, že se nám to s areálem bývalého závodu TIBA, která byla 

největší textilkou v zemi, povedlo. Zde v Mostku se nám, díky více než půlmiliardové investici, 

podařilo uvést do života projekt ojedinělé elektrárny spalující biomasu, navíc s kotlem, který je 

svojí efektivitou unikátní nejen v ČR, ale i Evropě.  

 Vybavení elektrárny a podpůrných jednotek, které nyní prochází zkušebním provozem, je zajímavé i tím, že prakticky celá tech-

nologie byla vyrobena v České republice. Technologie kotle byla navržena společností Kovostal - Fluid, kotel byl zkonstruován společ-

ností Vítkovice Steel, turbínu vyrobila společnost PBS. Dopravní systémy pocházejí od společnosti SG Strojírna, chlazení dodala společ-

nost Fans . Stavební část zajistila společnost STAKO z Hradce Králové. Kompletní dodávku díla zajistilo Sdružení ILD - STAKO. 

 Nemalá část investic také šla na zajištění podlimitních exhalací, již tak šetrného provozu. Elektrárna ovšem nezůstane v areálu 

osamocená, není to nesmyslná stavba jenom pro stavbu. V našich plánech představuje především zdroj elektrické energie a tepla pro další 

výrobní provozy, které v areálu najdou své sídlo. A využít dokážeme i vzniklý „odpad“, jakým je třeba popel ze spalování biomasy – ten 

lze používat jako hnojivo. Cílem je tak vytvořit v podstatě soběstačný výrobní (průmyslový) areál, který nezatěžuje svoje okolí.  

 A samozřejmě, jak budou přibývat další inovativní projekty, tak se k současné dvacítce zaměstnanců připojí nejenom další lidé 

potřební pro chod elektrárny, ale pracovní místa vzniknou i v dalších provozech. I ekonomický přínos z oživeného areálu není samozřej-

mě pouze ve vzniku pracovních míst, ale půda, která by jinak ležela ladem, přinese obci příjem i formou daní z  nemovitosti, na což se 

často při hodnocení podobných projektů zapomíná. 

 Podívám-li se tak na uplynulé dva roky vím, že jsme i přes některá zaškobrtnutí položili zdravé základy něčeho, co přinese uži-

tek všem zúčastněným stranám. Na stránkách zpravodaje, počínaje příštím číslem, vás tak budeme pravidelně informovat o aktuálním 

dění okolo areálu MOSTEK ENERGO.  Jan Vyhnálek, jednatel společnosti  

 Chtěl bych vám poděkovat za spolupráci, pochopení a podporu, bez kterých by start našeho projektu byl jinak hodně obtížný a 

dovolte mi popřát hezké svátky a samozřejmě úspěšný nový rok.  
Jan Vyhnálek, jednatel společnosti 

MOSTEK ENERGO se chystá na svou třetí sezónu 
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Společenská kronika 

 Údaje jsou zveřejněny dle platných předpisů a se souhlasem   
dotčených osob v souladu s § 5 odst. 4 zákona č. 101/2000 Sb.,  

Zákona o ochraně osobních údajů. 

Navždy odešli… 

   7. 11. 2014    Břetislav Mindl, Mostek      76 let 

  28. 11. 2014    Rudolf Rolf, Mostek            83 let 

10.11. Irena Kalfusová, Mostek  85 let 

12.11. Stanislav Novotný, Mostek  70 let 

15.11.    Augustin Zigo, Mostek              78 let 

18.11. Břetislav Trejbal, Mostek  89 let 

21.11. Věra Víšková, Zadní Mostek  85 let 

21.11. Pavel Jiran, Mostek  70 let 

25.11. Blažena Stará, Mostek                               81 let 

26.11. František Trnka, Mostek  77 let 

29.11. Alena Jiranová, Mostek  70 let 

3.12. Lubomír Šejbl, Mostek  87 let 

4.12.       Zuzana Bendová, Mostek            84 let 

6.12. Marie Hospodková, Mostek  84 let 

11.12.     Eva Rolfová, Mostek  81 let 

11.12.     Danuše Špuláková, Mostek  81 let 

13.12.     Jan Šklíba, Debrné                                        78 let 

Životní jubileum oslavili… 
Blahopřejeme jubilantům k jejich životním výročím a  

přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti… 

 

Vítání občánků 
     Dne 8. 11. 2014  jsme v obřadní síni Obecního úřadu Mostek 

slavnostně přivítali nové občánky naší obce.  

Přejeme všem hodně zdraví, štěstí a spokojenosti…. 

28. 5. 2014        Daniel Vais 

22. 4. 2014        Ondřej Zdvořilý 

17. 4. 2014        Vanesa Vachková 

Informace obecního úřadu Mostek 

Vzpomínka 

          Dne 1. 12. 2014 tomu bylo již 10 let, kdy 

navždy odešla naše drahá Jana Balatková.  

          Vzpomeňte s námi                  rodina Balatkova 

Čas ubíhá a nevrací, co vzal. 

Jen láska, úcta a vzpomínky zůstávají… 

      Omlouvám se za chybné uveřejnění údajů v minulém čísle 

zpravodaje. Správně mělo být uveřejněno: 

17.10.      Mirko Fejk, Mostek  88 let 

18.10.      Jiří Filip, Mostek  75 let 
D. Včeláková, místostarostka 

30. 8. 2014        Adam Bláha 

16. 8. 2014        Lada Janderová 

28. 7. 2014        Jakub Kvapil 

 Dne 25. 12. 2014 vzpomeneme smutného      

2. výročí úmrtí našeho milovaného manžela, tatínka a 

dědečka pana Drahoslava Vaise. 

 Stále vzpomínáme                
   manželka a děti s rodinami 

      Oznamujeme občanům, že vyúčtování vodného a stočné-

ho za období od června do prosince 2014 se uskuteční ve 

dnech 19. a 21. ledna 2015 v pokladně Obce Mostek vždy v 

době od 8 do 13 hodin a od 14 do 17 hodin.  

     Výběr poplatků za psy na rok 2015 bude uskutečněn ve 

dnech 16. a 18. února 2015 v pokladně Obce Mostek vždy v 

době od 8 do 13 hodin a od 14 do 17 hodin. Poplatek činí 

50 Kč za psa v rodinném domě a 200,- Kč v obytném domě. 
Splatnost poplatku za psy za rok 2015 je do 31. 3. 2015. 

     Svoz komunálního odpadu během vánočních svátků pro-

běhne v obvyklých termínech (sudé středy). Termíny svozu 

budou tedy ve středu 24. 12. 2014 a 7. 1. 2015.  
     Poplatky za svoz odpadu budou vybírány v průběhu března 2015, termín bude 

včas dán na vědomí. Výše poplatku zůstává nezměněna. 

 Děkujeme paní Silvii 

Kloučkové a firmě Klouček & 

Kloučková, s. r. o., za věnování 

vánoček na akci Rozsvícení vá-

nočního stromu, kde byly k dispo-

zici k čaji zdarma.    

 Děkujeme také dětem z 

mateřské školky a ze základní 

školy, paním učitelkám Evě 

Kalfusové, Olze Škrobánkové 

Kloudové a Zuzaně Pacákové a také našim skautům a jejich vedoucím, 

Kateřině a Petrovi Suchým, za jejich krásná vystoupení na této akci. 

Děkujeme i „andílkovi“ a lyžařskému oddílu za výborné palačinky. 
             Obec Mostek 

Poděkování 

 Děkujeme paní Silvii Kloučkové a firmě Klouček & Kloučko-

vá, s. r. o., za darování perníčků do Mikulášské nadílky pro děti ze zá-

kladní školy.                                                  Marcela Bartošová, předseda SRPŠ  

     Oznamujeme občanům, že Obecní a Stavební úřad v Most-

ku bude o vánočních svátcích uzavřen od 22. 12. 2014 do 

2. 1. 2015. Během pracovních dnů o vánočních svátcích můžete využít v 

případě potřeby služeb Czech Point (např. ověřování podpisů, výpis z katastru 

nemovitostí) na pobočce České pošty, Mostek 76, 544 75  Mostek.  
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Tiskárna ARPA Dvůr Králové nad Labem, uzávěrka čísla 10. 12. 2014 

Zpravodaj obce Mostek  

 Ministerstvo práce a sociálních věcí 

v reakci na informace médií a ve snaze 

ochránit občany České republiky před zneu-

žitím, vydává desatero pro seniory i pro je-

jich rodinné příslušníky. Zařízení, o kterém 

informovala média, není oprávněno poskytovat 

sociální služby a ministerstvu nebylo známo. 

 Potřebujete-li péči pro sebe nebo svého blízkého v 

seniorském věku, pak: 

1. Nechoďte do zařízení, které není registrovanou sociální služ-

bou, může to ohrozit kvalitu péče o Vás či Vašeho blízkého a na-

víc můžete platit více, než musíte a ani nebudete vědět za co. 

2. Potřebujete-li sociální službu pro sebe nebo svého blízkého, 

obraťte se na sociální pracovníky obce s rozšířenou působností. 

3. Vyhledáte-li si sám sociální službu, ověřte si ve veřejném regis-

tru poskytovatelů (elektronickém systému na internetu zde:) či v 

systému vašeho kraje, zda se jedná o registrovaného poskytovatele 

(má oprávnění takové služby poskytovat), případně se se žádosti o 

tuto informaci obraťte opět na sociální pracovníky obce s rozšíře-

nou působností. 

4. Zjistěte si, kam jdete nebo kam posíláte svého blízkého. Nejlépe 

si službu prohlédněte či si zkuste zjistit reference ve svém okolí; 

nespoléhejte se pouze na informace na letácích či webových strán-

kách; u registrovaného poskytovatele se vždy o klienty musí starat 

kvalifikovaný personál. 

5. U registrovaného poskytovatele vždy dostáváte písemnou 

smlouvu, kde je vždy minimálně uvedeno, kolik služba stojí, kde 

je poskytována, včetně možností ukončení smlouvy. 

6. Smlouvu si řádně prostudujte, případně se poraďte se svými 

blízkými nebo sociálním pracovníkem na obecních úřadech s roz-

šířenou působností; U registrovaného poskytovatele můžete platit 

maximálně toto: 

7. Z Vašich příjmů nebo příjmů Vašeho blízkého, který chce služ-

bu využít, je registrovaný poskytovatel povinen Vám ponechat 15 

procent pro Vaše další potřeby a je tedy povinen úhradu poměrně 

snížit; Poskytovatel se může s Vašimi blízkými dohodnout na spo-

luúčasti, ovšem vždy maximálně do výše stanovené v tabulce. 

8. Poskytovatel Vám může nabídnout další služby navíc nebo tyto 

služby zprostředkovat (například kadeřníka, pedikéra); služby 

můžete nebo nemusíte využít a budou Vám vždy zvlášť řádně vy-

účtovány. 

9. Poskytovatel Vás nemůže nutit odevzdat majetek či zpřístupnit 

bankovní účet Váš nebo Vašich blízkých k jeho volnému nakládá-

ní. 

10. U registrovaného poskytovatele máte možnost se vždy obrátit 

se stížností na kvalitu poskytované služby a touto stížností se musí 

vždy poskytovatel zabývat a v písemné podobě Vás informovat o 

řešení dané stížnosti. Pokud nejste se službou spokojeni, můžete ji 

podle smlouvy vypovědět a odejít.  
Petr Habáň, tiskový mluvčí, MPSV 

 

 V případě potřeby je vhodné kontaktovat terénní soci-

ální pracovnice MěÚ ve Dvoře Králové, které realizují činnosti sociál-

ní práce vedoucí k řešení nepříznivé sociální situace a k sociálnímu 

začleňování osob v naší oblasti.  

  Terénní sociální pracovníci pro PO3 Dvůr Králové nad Labem 

se zaměřují zejména na sociální problémy následujících osob nebo 

skupin: 

 osoby se zdravotním postižením nebo duševním onemocněním, senioři 

 osoby pečující o osoby závislé na péči jiné osoby 

 osoby s různým stupněm omezení způsobilosti k právním úkonům 

 osoby ohrožené sociálním vyloučením 

 osoby ohrožené rizikovým způsobem života 

 oběti agrese, trestné činnosti a domácího násilí 

 osoby, které ztratily přístřeší nebo se nacházejí v nejistém nebo neade-

kvátním bydlení 

 nezaměstnaní a osoby s materiálními problémy 

MPSV varuje před podvodnými poskytovateli sociálních služeb a vydává  desatero pro seniory 

 imigranti 

 rodiny s dětmi 

 Sociální pracovník na základě provedeného rozhovoru 

zjistí poznatky o životní situaci klienta, v rámci poradenství společ-

ně s klientem vytyčí cíle a možnosti řešení jeho životní situace. 

Sociální pracovníci jsou nápomocni klientům při sjednávání sociál-

ních služeb, při jednání s organizacemi státní i veřejné správy, ne-

ziskovými organizacemi a dalšími odborníky s cílem minimalizovat 

rizika a problémy a přispět tak ke zlepšení jejich životní situace. 

Terenní sociální pracovnice a rozdělení správního území Dvůr 

Králové nad Labem: 

Sídlo pracoviště: Městský úřad Dvůr Králové nad Labem  

Rooseveltova 746 

544 01  Dvůr Králové nad Labem  

paní Miluše Černá 

tel.: 499 318 282, cerna.miluse@mudk.cz 

Zdobín, Třebihošť, Bílá Třemešná, Dolní Brusnice, Horní Brusnice, 

Mostek, Borovnice, Borovnička 

 

mailto:cerna.miluse@mudk.cz

